

张克调研重大产业项目建设时强调

铆定目标 盯紧节点 全速推进

8月1日上午,市委常委、经开区党工委书记张克到新能源核心零部件产业园、新型车载显示屏及智能控制面板先进制造基地等重大产业项目现场调研服务,问企需、解难题、促进展。张克强调,产业项目是经开区高质量发展的最强支撑、最大增量,要加强服务保障、加快推进节奏,铆定目标不动摇,只争朝夕向前赶,持续掀起项目建设的更大热潮。

新能源核心零部件产业园项目一期建筑面积约8.1万平方米,建设5栋厂房、1栋综合楼、食堂及门卫等设施,同时配套建设排水、供电、道路、绿化、停车场等附属设施,首批已确定入驻项目包括新能源电池PACK生产及储能项目、电池热管理系统研发生产项目、BIPV组件生产及工商业分布式光伏项目、线机及线束生产项目。目前,1#厂房及附属辅助用房主体验收完成、正在进行机电装修施工,2#多层厂房基础土



方开挖完成35%、基础模板、钢筋安装作业,3#厂房基础施工完成、附属辅助用房二层主体结构施工,综合楼二层内模架搭设

作业。计划2023年1月设备进场安装,2023年3月投产运营。张克指出,属地街道和相关部门要主动作为、紧抓不放,

与投资方、建设者协同发力,最大程度地保障项目顺利施工、尽早竣工。

夏季高温,施工备受“烤”

验。“要注意避开高温时间段作业”,张克对项目进展给予肯定和鼓励,并叮嘱项目现场负责人要确保一线工作人员身体健康。据了解,江苏天宝新型车载显示屏及智能控制面板先进制造基地项目总投资5亿元,新建厂房面积1.9万平方米,新增6条智能座舱系统总成装配生产线,产品设计工艺为SMD贴片和总装装配、车载显示屏贴合、智能控制面板装配等(配套宝马G3/G4车型),建设年产150万套智能控制面板、50万套氛围灯等汽车内饰件生产线。投产年后新增产值15亿元。目前,钢结构厂房主体安装完成,正在进行屋面板、地坪施工作业,计划2022年12月底厂房主体建成,2023年2月竣工投产。张克强调,要铆定目标不动摇、只争朝夕向前赶,抢抓时机、盯紧节点,科学施工、有序推进,确保质量和安全,为打造一流的智慧工厂奠定坚实基础。

落脚集聚的支点 奋斗打拼的起点

经开区“人才驿站”温暖大学生就业创业

本报讯:“我在‘青春徐州’微信公众号上申请了经开区人才驿站,当天就收到了申请成功的短信通知,真是太方便了!”前不久,来自连云港市的应届大学生苏洋来徐应聘,在经开区人才驿站免费居住了7天。

“虽然是免费住宿,服务却一点儿也没有缩水。”苏洋表示,青年人才驿站内床铺被褥、洗漱用品、生活用具一应俱全,并贴心提供了徐州市的衣、食、住、行、游导图和内含健身券、图书券、美食券的青年礼包。苏洋表示,青年人才驿站就是自己在徐州奋斗打拼的起点。

记者获悉,经开区青年人才驿站配套建设“驿之家、驿创吧、驿速帮、驿友圈”四大服务平台,为应届大学毕业生就业创业提供一站式精准服务。“驿之家”坐落于经开区软件园E2座(10层)提供10个房间,20个床位。一楼设有青年会客厅,为青年人才提供人才沟通、青年交流、信息共享、服务互补的有效阵地。“驿创吧”在金龙湖创新谷四楼青年人才之家,可为入驻驿站的青年提供会议、培训、洽谈、展示等各项服务。淮海人力资源服务产业园里的“驿速帮”,精准对接青年人才需求,产业园入驻国内

外知名人力资源服务机构53家,通过线上线下渠道服务覆盖75万余人次,累计操作岗位6.4万余个,共达成就业人员5万余人,提供高端猎头咨询服务,会议办公、培训指导、岗位招聘、人才政策咨询,定期举办招聘会,开展高层次人才招引活动150余场,邀请部分企业将“就业直通车”开进驿站。在金龙湖新天地,有文化馆、图书馆影院、婚纱摄影基地、慢跑公园等,“驿友圈”为青年人才提供文化休闲与生活服务、重点产业参观、网红直播间采访、婚恋交友联谊、公益帮扶、四点半课堂、志愿服务宣传站、读书学习分享会等多样化的城市融入服务,帮助怀揣梦想的高校毕业生了解经开、融入经开。

“我们在装修风格上采用了深受年轻人喜爱的极简风,并且选用经开区招商引进的企业——宜家,进行全屋定制,在设计上每个房间都设立了独立书房、会客厅,有助于青年人才学习、交流。房间内还为他们准备了爱心暖包,内附口罩、消毒免洗洗手液、洗漱用品、护肤用品、护手霜、暖宝宝。还有徐州的衣、食、住、行、文化旅游等导图,让来徐青年深刻感受到城市的温暖与政府的关怀。”据经

开区团委相关负责人告诉记者,入职面试前我们会提供形象设计提升,解决刚毕业大学生在穿着、妆容上的选择困难,进行一对一精准对接。面对就业焦虑的大学生,我们还提供青年心理咨询,为他们树立正确的择业观。疏导青年就业焦虑情绪,使他们更加清晰的明确自己的目标,把握好就业的节奏,做好职业规划提供有力帮助。前来面试的大学生如果落榜了,我们还会提供就业帮扶,经过本人同意将他的个人简历投给淮海人力资源服务产业园猎头公司给他针对性一对一的就业指导,提供就业政策法规、岗位咨询、职业规划等增值服务,为来徐求职青年做好优质保障服务。从正式启动以来已入驻60余名来徐就业青年,并获一致好评。

下一步,经开区人才驿站将继续围绕青年人才,深化青年人才驿站作用,对入住人员保持常态联络。并联合淮海人力资源产业园为来徐人员提供就业和创业指导,综合运用线上线下“两个平台”,精准对接青年人才需求,同时做好驿站与金龙湖商圈的联动,以驿站为小支点,撬动营商环境的提升和青年人才的集聚。

8月4日下午,徐州市市场监管局、徐州经开区在科技大厦举行江苏省药监局审评核查徐州分中心进驻签约仪式。徐州市市场监管局副局长孟召林,经开区党工委委员、管委会副主任夏友峰,江苏省药监局徐州检查分局局长苏伟,徐州市药品监督管理局主任张磊等出席活动。签约后,江苏省药监局审评核查徐州分中心、江苏省药监局徐州检查分局、徐州市药品监督管理局三家机构将整体迁至东湖医学产业园。

近年来,经开区大力发展生物医药产业,东湖医学产业园产业集聚度和产业规模不断壮大。肿瘤生物治疗国家地方联合工程实验室、国家药监局麻醉精神药物研究与评价重点实验室等国家级科研平台,复星医药(徐州)产业园、思路迪抗肿瘤创新药生产基地、上海东方医院干细胞库、万戎科技基因治疗创新药研发生产基地等一批重大项目相继落地。预计到“十四五”末,经开区生物医药工业产值将突破300亿元,对药品、医疗器械的申报服务需求也将呈现高速增长态势。分中心的建立,将有助于优化审评审批流程,缩短药品、医疗器械注册审批时间,对生物医药企业的发展起到积极的推动作用。

未来,双方将本着“优势互补、互利互惠、相互协作、共同发展”的原则,围绕“建设一流平台,提供一流服务,扶持一流项目”的目标,将东湖医学产业园打造成前沿医学探索中心、医药科技研究中心、创新人才培养中心及科技成果转化中心,助推园区完善服务功能,助力生物医药产业高质量发展。

江苏省药监局审评核查徐州分中心进驻东湖医学产业园
提供一流服务 扶持一流项目